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Kies vrolijke vellen papier voor het maken 
van de doosjes. Wij gebruikten het Poppy 
& Pear papierblok, maar je kunt ook 
ander papier gebruiken. Zorg er wel voor 
dat het wat steviger papier is.

Neem een vel acetaat en teken hier de 
maat van de zijkant van het doosje op. 
Knip of snijd deze vervolgens uit. Doe 
dit twee keer zodat je twee vierkantjes 
acetaat hebt.

Plak vervolgens de vierkante acetaatvel-
len aan de binnenkant van de basis-
vorm van het doosje, zodat er raampjes 
ontstaan.

Gebruik opnieuw de kleine tulpvorm en 
een vel papier om verschillende kleine 
tulpen uit te stansen.

Neem een vel papier en gebruik de snij-
mal voor het doosje met een stansmachi-
ne om de basisvorm van het doosje uit te 
stansen.

Pak nu de snijmal met de kleine tulp en 
stans een tulpvorm uit het midden van 
twee zijkanten van het doosje.

Schattig paasdoosje knutselen

In deze DIY laten we je zien hoe je eenvoudig je eigen 
vrolijke paasdoosje kunt knutselen met de snijmal Box 
Tulip van Nellie’s Choice. Het enige dat je verder nodig 
hebt om dit schattige, kleine doosje te knutselen, is vrolijk 
design papier en een acetaatvel. Het hoogtepunt van 
dit doosje is de tulp die bovenop het doosje pronkt en 
dankzij het venstertje aan de voorkant kun je de inhoud 
van het doosje zien. Of je nu snoepjes, paaseitjes of iets 
anders leuks in dit doosje wilt stoppen, het resultaat zal 
zeker een glimlach op ieders gezicht toveren. Het doosje 
is ook erg leuk op de paastafel!
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Plak de kleine tulpen op de basisvorm 
van het doosje. Vouw vervolgens alle 
rillijnen om het doosje te vormen.

Vouw ten slotte de bovenkant van het 
doosje in elkaar. Voor extra stevigheid 
kunnen deze delen aan elkaar worden 
gelijmd. Vergeet niet om het doosje te 
vullen met iets leuks voordat je het sluit!

Breng lijm of tape aan op het plakstrook-
je en plak de zijkanten van het doosje 
dicht.

Vouw nu ook de onderkant van het doos-
je in elkaar. Voor extra stevigheid kunnen 
de flapjes aan elkaar gelijmd worden.
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